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Cătălin Predoiu, Viceprim-ministru, ministrul Afacerilor Interne și ministru interimar al
Justiției, a avut, la data de 12 mai 2026, la sediul Ministerului Afacerilor Interne, o
întâlnire cu doamna Daniella Misail-Nichitin, ministrul Afacerilor Interne al Republicii
Moldova, în contextul dialogului constant și al cooperării consolidate dintre cele două
instituții.

Discuțiile au reconfirmat nivelul excelent al cooperării bilaterale și angajamentul comun pentru
consolidarea securității în regiune. Principalele teme abordate au vizat securitatea frontierelor și
fluidizarea traficului la frontiera comună, prevenirea și combaterea criminalității organizate
transfrontaliere, gestionarea situațiilor de urgență, dezvoltarea rezilienței instituționale, precum și
sprijinul constant acordat de Ministerul Afacerilor Interne, în special pentru îndeplinirea priorităților
asociate Capitolului 24 – Justiție, Libertate și Securitate, din procesul de aderare a Republicii
Moldova la Uniunea Europeană.

Ministrul român al afacerilor interne a făcut o trecere în revistă a principalelor activități derulate la
nivelul celor două ministere, inclusiv a celor prin care Ministerul Afacerilor Interne din România
asigură transfer de expertiză pentru alinierea la acquis-ul Uniunii Europene.

„De la ultima întâlnire, din octombrie 2025, experții noștri au continuat să lucreze foarte bine și au
fost înregistrate progrese în toate domeniile”, a declarat ministrul român al afacerilor interne.

Cu titlu de exemplu, au fost evidențiate proiectul de twinning aflat în derulare în domeniul migrației
și azilului, precum și utilizarea eficientă a mecanismelor de cooperare polițienească aflate la
dispoziția celor două state: task force-uri, grupuri de lucru, echipe comune, patrulări în comun și
platforma EMPACT.

România sprijină Republica Moldova prin proiecte concrete de modernizare, dotare și formare
profesională. De peste 10 ani, MAI român contribuie la pregătirea polițiștilor din Republica Moldova
la standarde europene, prin programe adaptate nevoilor instituționale și operaționale, de la
comunicare și localizarea persoanelor până la intervenții în situații de urgență, căutare-salvare și
combaterea migrației.

Ministrul Afacerilor Interne al Republicii Moldova a apreciat în mod deosebit sprijinul acordat de
Ministerul Afacerilor Interne, care a generat rezultate concrete la nivel instituțional, atât din
perspectivă operațională, cât și în domeniul formării profesionale, contribuind la apropierea
Republicii Moldova de obiectivul aderării la Uniunea Europeană.

Un punct central al discuțiilor l-a reprezentat stadiul măsurilor întreprinse pentru fluidizarea
traficului transfrontalier, cu accent pe dezvoltarea cadrului juridic bilateral privind implementarea
controlului coordonat. Au fost trecute în revistă măsurile aflate în implementare la punctele de
trecere a frontierei dintre România și Republica Moldova, precum și perspectivele de dezvoltare a
unor inițiative similare la frontiera comună.



Cei doi demnitari au apreciat eforturile depuse la nivel tehnic de cele două poliții de frontieră pentru
asigurarea securității traficului și implementarea măsurilor de fluidizare.

Totodată, au exprimat hotărârea comună ca aceste demersuri să continue, astfel încât trecerea
frontierei să se realizeze în cele mai bune condiții pentru persoane și mărfuri, în spiritul apropierii
Republicii Moldova de România și de Uniunea Europeană, precum și al susținerii parcursului
european al Republicii Moldova.
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